

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

Звезда

Новгород
Луж. обл.

от 29 ИЮЛ 37
Газета №

1020
ГАСТРОЛИ УКРАИНСКОГО ТЕАТРА
МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ

Фото МАХАЕВА.

С небывалым успехом проходят в Новгороде гастроли Украинского театра музыкальной комедии. Это и понятно. Интерес к творчеству украинского народа велик. Безрадостно и тяжело прошлое этой ныне замечательной советской республики, возрожденной Октябрьской социалистической революцией.

Печальные мотивы воскрешают в памяти жизнь закрепощенного и жестоко эксплуатируемого царским правительством народа. Распелась советская Украина. В огневых плясках прославленных запорожцев, в волнующих, искристых, бодрящих песнях чувствуется новая жизнь свободной и радостной Украины.

Зритель волнуется, переживает, бурно рукоплещет, требует повторения отдельных арий, сцен. А прослушав их, снова желает слушать и слушать без конца.

На сцене уже прошли «Наталка Полтавка», «Запорожец за Дунаем», «Ой, не ходы, Грицю», «Цыганка Аза». Сюжеты пьес и музыкальных комедий необычайно просты. Еще проще выглядят декорации. Но что сюжеты, что декорации в сравнении с радужными красками одежд, с лирической музыкальностью поряющих напевов, с правдивой игрой актеров.

Из всех постановок особен-

но хорошо прошла опера Артемовского «Запорожец за Дунаем». В неволе у турецкого султана живут захваченные в плен свободолюбивые запорожцы. Просторы родной страны, что лежит за Дунаем, манят полоненных. Не сладко на чужой стороне. Казак Андрей и Оксана любят друг друга, но они разлучены. Между ними лежит Дунай, турецкие жордоны. Ар-

тисты Серебряный (Андрей), Загреба (Оксана), Буга (Карась), Левицкая (Мыкола), Ревенко (султан), Онина (Одарка) с большим мастерством провели роли. У Серебряного и Загребы хорошие голоса, Левицкая — исключительный танцор. Его жгучий темперамент, поразительная легкость, пластика движений вызывают бурный восторг у зрителя.

Артист Буга недожженный комик.

25 июля постановку «Ой, не ходы Грицю» смотрели 20 колхозников сельхозартели «Допризывник». Был среди них и 65-летний дед Григорий Изотов. Пьеса произвела огромное впечатление на стахановцев хлебоуборки. После спектакля колхозники благодарили артистов за их отличную игру.

К. Углев.



На снимке: Колхозники колхоза «Авангард», Самогрянского сельсовета, в Театре имени Октябрьской революции на одной из постановок Украинского театра музыкальной комедии